AT'POKTHMA " TXAPTZIXTAX" ILE. KAXTOPIAX

AIIOTYIIQXH AIANOMHX EAITI ETOYZX 1960
TMHMA TOY YII'APIOM TEMAXIOY 143 EMBAAOY 4.100t.p.

ATIOZITAXMA AEPODPQTOI'PADIAY EYPYTEPHX ITEPIOXHX

TuvrteTaypéveg Aypotepaxiov oe EGSA87

Kopuen X Y AmoéoTaon

254105.48 | 4485655.19
254100.75 | 4485655.67
254092.57 | 4485661.29
254083.75 | 4485672.27
254073.65 | 4485682.53
254065.63 | 4485692.63
254063.87 | 4485697.28
254065.15 | 4485699.93
254070.28 | 4485701.53
254076.94 | 4485702.01
254087.76 | 4485704.18
254106.60 |4485712.03
254114.04 | 4485715.72
254120.87 | 4485715.80
254125.76 | 4485714.60
254131.13 | 4485712.92
254137.30 |4485712.11
254141.55 | 4485710.83
254148.29 | 4485707.94
254152.70 | 4485704.66
254155.82 | 4485701.69
254161.76 | 4485703.13
254167.37 | 4485705.54
254172.24 | 4485708.64
254180.46 | 4485699.41
254184.64 | 4485689.76
254179.39 | 4485686.70
254165.61 | 4485682.29
254147.01 | 4485675.15
254127.92 | 4485669.14
254113.09 | 4485660.08

AB =4.75
Bl =9.92
'A=14.09
AE = 14.40
EZ=12.90
ZH =4.97
HO =2.94
Ol =5.38
IK=6.67
KA =11.04
AM = 20.41
MN = 8.30
N= =6.83
=0 =5.04
Ol =5.63
MNP =6.22
P> =4.44
>T=7.33
TY =5.50
YO =431
OX =6.10
XY =6.11
YQ =577
QA1 =12.36
1B1 = 10.57
B1r'1 =6.07
1A1 = 14.48
1E1 = 19.97
121 =20.01
Z1H1 = 17.39
H1A =9.05
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Eppado: 4100.00 [epipeTpog: 288.84




